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Ata da 1a sessão ordinária, realizada sob a presidência da Vereadora Cléia Maria da Silva, na Sala de Sessões 

Jairo Corrêa da Silva, às vinte horas do dia 05 de fevereiro de 2018, estando presentes os seguintes vereadores: 

Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Eurípedes Campos, Frederico Nery Andrade Ribeiro, 

ltagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e 

Maicon Donizete dos Santos Xavier. A senhora presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura da mensagem 

bíblica e reflexiva. A seguir solicitou ao 1° secretário, vereador Jonnas Ferreira Lemos, leitura das 

correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e 

assinada por todos os vereadores. Em tempo a senhora presidente informou que o projeto de resolução 

012/2017 que dispõe sobre aumento na tabela de vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de Campos 

Altos foi retirado de pauta para aguardar posicionamento do Poder Executivo Municipal sobre o requerimento 

2/2018 que será votado na sessão ordinária do dia 15 de fevereiro de 2018, o qual solicita do Prefeito a 

elaboração de projeto de lei incorporando a gratificação paga aos servidores públicos do Executivo Municipal 

aos seus respectivos vencimentos base. Dando prosseguimento à pauta, passou-se à discussão e votação em 

2° turno dos projetos de lei 001/2018 que Autoriza o Poder Executivo do Município de Campos Altos a celebrar 

Termo de Colaboração com a Fundação Cultural de Araxá, mantenedora do Centro Universitário do Planalto de 

Araxá (UNIARAXÁ), e dá outras providencias; e 002/2018 que Autoriza o Poder Executivo afiliar e contribuir 

mensalmente com a entidade de representação dos Municípios do Estado de Minas Gerais — Associação 

Mineira de Municípios — AMM, e dá outras providencias. Ambos os projetos foram aprovados por todos os edis. 

Seguidamente passou-se à votação do Requerimento 1/2018, de autoria da vereadora ltagina Ribeiro Vilas 

Boas, que solicita ao Prefeito Municipal que seja informado a esta Casa Legislativa se o Executivo Municipal 

adequou os salários dos profissionais do magistério da educação básica do município de Campos Altos, 

atendendo ao piso nacional fixado pela lei 11.738/2008; como também seja informado se o Executivo está 

trabalhando na elaboração de novo plano e se há previsão de quando este projeto será encaminhado à Câmara 

de Vereadores. O referido requerimento foi aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade à 

reunião, fez uso da tribuna parlamentar a vereadora Cléia Maria da Silva. Em sua explanação agradeceu a 

presença de todos que participaram da primeira reunião, ressaltando o quanto gosta de trabalhar diretamente 

com a população. Seu primeiro pedido foi o apoio dos demais vereadores para juntos buscarem uma solução 

para que as creches não fechem nos me
/
ses de janeiro e fevereiro, destacando a grande necessidade das 

\ 
famílias sobre tal serviço. Outro assunto abord o pela vereadora é sobre a cobrança dos munícipes em relação 

a pinguela situada entre o Parque de Exposíçao e Av.  Newton  Ferreira de Paiva, uma _ponte feita pelos 
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moradores devido suas necessidades de fazerem a travessia dos bairros Salvador Raimundo, Nossa Senhora 

Aparecida e Rosária Fernandes para o Centro da cidade; Cléia esclareceu que o local está em péssimo estado, 

e que também é uma área de preservação permanente -  APP,  necessitando da autorização de um órgão 

competente para regularização, para que o local seja bem estruturado com uma ponte adequada e para receber 

manutenções de forma efetiva. A vereadora Cléia falou sobre a Lei 727/2016, que institui o plantão obrigatório 

das farmácias e drogarias, sendo cobrado pela população uma forma mais eficaz para o atendimento dos 

plantões; Cléia diz saber das dificuldades que é para os proprietários atenderem devido os inúmeros roubos que 

a cidade tem sofrido, se propondo juntos com os demais vereadores buscarem soluções para ambos os lados. 

Em suas palavras finais reforçou seu trabalho com os munícipes, e sempre em parceria com todos os 

vereadores nas tomadas de decisões, desejando sorte a todos no decorrer deste ano. Os vereadores fizeram 

comentários acerca dos assuntos abordados pela vereadora e apresentaram sugestões. A seguir, em assuntos 

diversos o vereador Edilon cobrou providências sobre a privação do uso da Quadra Esportiva do Bairro Lázaro 

Leite. O vereador Frederico complementou sua fala e pediu para ser feito um requerimento solicitando do 

prefeito a construção do muro que liga o Batalhão do Corpo de Bombeiros à referida Quadra de Esportes, praa 

que ela seja definitivamente devolvida para o uso da comunidade. Um dos assuntos mais discutidos pelos edis 

foi a quantidade de buracos na cidade de Campos Altos, cobrando do Executivo Municipal quais ruas serão 

asfaltadas e quando serão iniciadas as obras que se referem as verbas que foram empenhadas no ano de 2017. 

Falaram sobre o aumento considerável da violência no município, considerando que já foram realizadas várias 

reuniões para tratarem sobre a segurança pública e inclusive sobre a necessidade de implantação do sistema de 

V`j vídeo monitoramento, e a proposta de criação do projeto sobre a guarda municipal sugerido pelo Vereador 

Frederico. O vereador  Luciano  disse que vai apresentar sugestões de aprimoramento da Lei 719/2016 que 

obriga a instalação de anteparos metálicos nas agências bancárias. O vereador Everaldo falou sobre a 

disponibilização de vacina contra febre amarela nos postos de saúde da cidade. Não havendo mais nada a 

tratar, o senhor presidente declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 05 de fevereiro de 2018. 



CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPOS ALTOS  
"NECESSÁRIA AO PROGRESSO DA CIDADE" 

SALA DE SESSÕES "JAIRO CORRA DA SILVA" 

FONE: (37)\3426 920 

RUA MARIA RITA FRANCO, N°215 — CENTRO — FAX: 3426 9 7 CEP— 38.  

Luciano  Haroldo Ribeiro Alves (2° Secretário) 

Edilon Aparecido Martins .01.~ •  

00 — CAMPOS ALTOS — MG 

Frederico Nery Andrade Ribeiro  /AL C4L-v ez) (\3 	• 
ÇJ 

N  
tag  ma Ribeiro Vilas Boas 	'\•-• 

José Adolar Ferreira 	
 

Maicon Donizete dos Santos Xavier 


	Page 1
	Page 2
	Page 3

